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Укажите особенности первичных (I) и вторичных (II) сукцессий:
а)  начинаются на месте частично разрушенной экосистемы;
б)  протекают повсеместно и постоянно;
в)  начинаются на месте, не заселенном живыми организмами;
г)  начальные стадии протекают сравнительно быстро, а конечные  — медленнее;
д)   более продолжительны по времени (достижение климаксовой стадии обычно занимает столе-

тия и тысячелетия);
е)  начальные стадии протекают сравнительно медленно, а конечные  — быстрее.

1) I — а, д, е; II — б, в, г; 2) I — 6, в, е; II — а, г, д; 3) I — в, г, д; II — а, б, е;
4) I — в, д, е; II — а, б, г.


